

## CORRECTIONS

6211-14-008

Volume DT2

Page couverture : on devrait lire 13h30 plutôt que 19h.

Page 87, ligne 3204 : M. Paul Lefebvre devrait être remplacé par  
M. Luc Tremblay.